

Boj o Syrii je kaleidoskop intrik a podvodů – 2

Jane Kaufman, 28. prosince 2024

Israel byl vždycky¹ přátelský s Tureckem. To, že to není zjevné je pouhé politické předstírání. Ve skutečnosti je turecký president Erdogan israelský spojenec. Kdyby se Israel opravdu rozhodl napadnout Irán, jejich letadla by vzlétla z Turecka. Turci rovněž vyjednali pro Israel možnost vytvoření vojenské základny v Azerbajdžánu, odkud Israelci organizují špionáž a atentáty na iránské vedoucí osobnosti. Další základny má Israel v Iráku, kde jim to umožňuje přítomnost Turků a Kurdů.

Turecko je zrádné. Jsou přesvědčeni a neváhali to vyjádřit veřejně, že Krym patří Ukrajině a Rusko by se mělo vzdát zabraných území na Ukrajině a stáhnout se zpátky domů. Tajně dodávají Ukrajincům zbraně, ale přesto se nechtějí rozeštvat s Ruskem, už kvůli ruskému plánu na vytvoření energetické centrály v Turecku. Turci něco takového nutně potřebují, protože jejich finanční systém je na pokraji krachu už mnoho let.

Sami ale nemůžou proti Rusům nijak vystoupit, k tomu potřebují podporu Spojených států a to je jeden z důvodů, proč se US zamíchali do války v Syrii a bombardují jižní část země, aby zabránili přílivu dalších milicí, podporovaných Iránem, které přicházejí na pomoc Syrii.

Také ukrajinské jednotky byly do Syrie přivezeny. Jsou to hlavně operátoři, kteří útočí s pomocí bezpilotních letadel, což je ukrajinská specialita.

Jenže tohle všechno se mělo stát v březnu, aspoň tak to bylo naplánováno, říká Scott Ritter. V té době měli Ukrajinci zahájit velký útok proti Rusku. Rusové by tím byli natolik zaměstnáni, že by nemohli přijít Syrii na pomoc. Irán měl být v té době zaneprázdněn novou vládou poté, co se jejich hlava státu zřítla v helikoptéře. Syrská armáda měla být demobilizována, takže zničit dříve zmiňovaný koridor mezi Iránem a Libyí by bylo snadné. To by způsobilo povstání v Damašku a svržení Assadovy vlády.

Jenže porážka israelské armády vojsky Hezbollah způsobila v Israeli paniku. Plánovači rovněž zapomněli na jeden podstatný detail, že Rusko na Ukrajině vyhrává, takže by nebylo ukrajinským útokem nijak ovlivněno. Proto přišli Syrii na pomoc, zatím co Hezbollah poslali jejich 'zvláštní jednotky', asi 30 000 vojáků 'Populární milice' z Iráku.

Podle Scotta Rittera, Turecko se hlavně snaží získat zpátky své dřívější državy, o které přišlo s rozkladem Ottomanské říše, při konci 1. světové války. To je důvod, proč se Turci rádi zamíchají do všech šarvátek ve svém okolí, protože zkouší tato místa, která jsou v Syrii, v Iráku, v Libyi a všude kolem, získat zpátky.

Ovšem tím co se právě stalo, se Erdogan a Turecko naprosto zdiskreditovali. Nikdo jim nebude věřit poté, co se ukázali jako pokrytečtí lháři, jejichž dané slovo nic neznamena. Ve skutečnosti, vůbec jim nevadí vyvražďování Palestinců, nemají problém se s Israelem spojit, jen aby docílili svého. Všichni jejich sousedé a dřívější spojenci, Rusko, Irán a další, se budou muset naučit s tím jednat a nevěřit jim, i když po pravdě řečeno, s nimi budou muset i nadále obchodovat a udržovat jakési přátelské styky.

Už to, že Turci vycvičili vojenské protivládní jednotky v Syrii je na pováženou. Také vpadli do Syrie v poslední době celkem třikrát, 2016, 2018 a 2018 a podařilo se jim zabrat 8-10% severní části Syrie.

Za první světové války, když dostávali bití v Palestině, to jim nezabránilo aby nevytáhli do Asie. Byli snad všude. Byli v Gruzii, okupovali Azerbajdžan, Dagestan, Uzbekistan, Turkmenistan, Kazachstan a mířili směrem na Kavkaz a k Číně. Turecko je velice komplikovaný stát a jeho lidé jsou nevypočitatelní. Jejich příslovečná roztahovačnost je neustále, i po tolika letech od turkických nájezdů na Evropu stále dál nebezpečná pro všechny kolem nich.

To nebylo takhle plánováno

Jak píše Scott Ritter, to není, jak to bylo plánováno. Jednotky Hajat Tahrir al-Šam byly určeny k tomu, aby napadly Aleppo a jeho okolí. Jenže když nenarazily na žádný odpor, nedalo jim to a táhly dál. Pochopitelně, ten nulový odpor, kdy syrská armáda svlékala uniformy a překotně se cpala do civilního oblečení, byla zjevná porážka.

Něco takového bylo neuvěřitelné. Když to okolní národy, které nebyly zrovna proti Syrii přátelsky naladěny viděly, rychle vytáhly do boje a zkoušely urvat co se dalo. Ti, kteří stáli na straně Syrie byli celou situací tak šokováni, že se nezmohli na žádnou odezvu.

Israelský premiér Netanjahu se dokonce vyjádřil, že pád Damašku je přímý výsledek israelských útoků na Irán a na Hezbollah, kteří byli hlavní podporovatelé Assadova režimu. A je přesvědčen, že ostatní národy na Středním Východě, které rovněž touží po svobodě se k nim přidají.

Poté zabral Israel další území na Golanských výšinách.

Nově zvolený americký president Trump se dokonce chlubil v mediích, že kradе Syrii jejich ropu. „*Nechal jsem vojáky v Syrii,*“ řekl, „*aby chránili ropu. A vzal jsem jim tu ropu.*“ Prohlásil dále, že Rusové nemohli přijít Syrii na pomoc, protože mají plné ruce práce na Ukrajině a jejich ztráty čítají 600 000 mrtvých. Kde vzal to číslo, neřekl. Když se ho novináři ptali, nic se nedověděli. Ještě ke všemu si vůbec nevšiml, že Rusové přišli Syrii na pomoc. Jeden z novinářů se vyjádřil, že to byl od Trumpa řádný políček Putinovi.

Známý ekonom, Jeffrey Sachs z Columbia university poznamenal, že Spojené státy zkoušely celé dlouhé roky sesadit Assada a k tomu účelu vytvořily obrovský nárůst žihádistů v zemi. „*A přitom Netanjahu způsobil Spojeným státům nejvíc škody ze všech států na planetě. Všecky ty zbytečné války byly vedeny pro Israel a ne pro zabezpečení Ameriky,*“ dodal.

Ritter přiznává, že Palestinci právě prohráli, protože jejich osvobození vyžadovalo strategickou porážku Israele. Jenže jak to teď vypadá, tak tak zvaná ‘Osa odporu’ je ta, která utrpěla nezaslouženou porážku. Syrie je pryč, Irán je umlčen, Hezbollah jsou izolováni a oslabeni. Hamas jsou sami na svých, bez jakékoliv podpory. Zato Israel, který byl dočista spolehlivě poražen, se náhle jakýmsi zázračným trikem vyšvihl na místo vítěze.

Opravdu, to všechno vypadá dobře pro Israel a Turecko. Ale to je teď. Nikdo neví co přijde zítra, nikdo neví co všechno je v sázce. A nikdo z nich nemá alternativní plán pro případ, že by něco nevyšlo tak, jak plánují a očekávají.

Jak to všechno asi dopadne

Převzetí Syrie může mít tragické následky pro celou oblast a snad i pro celý svět. Ten plán je ponechat Turkům Idlib a Aleppo, ustanovit samostatný stát pro Kurdy a zbytek země

rozkouskovat na jednotlivé úseky a nechat je živořit. Něco takového ovšem velice poškodí a oslabí Irán, který Syrii nutně potřebuje pro své politické záměry.

Syrie byla snad ten hlavní článek tak zvané ‘Osy odporu’, který kromě Iránu zahrnoval ještě Libanon, Jemen a palestínské skupiny a byl trnem v oku zionistickým Židům v Israeli. Syrie umožňovala dodávky zbraní a životních důležitostí pro Hezbollah.

A teď se v Syrii chopila vlády² skupina ‘Hajat Tahrir al-Šam’ (dále: HTS), kterou jak Rusko, tak i Spojené státy prohlásili za teroristy a na jejich vedoucího, Abu Muhammad Al-Džawlani byla v Americe vypsána desetimilionová odměna.

Když byl Džawlani začátečník se skupinou al-Kajida v Iráku, tak se zabýval vražděním amerických vojáků. Přesto teď museli změnit jeho zařazení a namísto teroristy z něho udělali pouhého revolucionáře a to ještě prý z té mírné kategorie.

Je jisté, že pád Assadova režimu v Syrii byl ve Washingtonu a v Jeruzalémě uvítán s nadšením. Tato dvě hlavní města zionistického terorismu se nemohla jeho odstranění dočkat. Už se jim podařilo svrhnout v Iráku Sadama Husseina a v Libyi Muammara Gaddaifiho a možná ještě pár dalších právoplatně zvolených vůdců po celém světě, ale Assad se jim pořád jaksi vymykal.

Tím, že vyřídili Syrii, tak prakticky zničili svého podstatného a velice mocného nepřítele, což je Hezbollah. Bez neustálých dodávek zbraní, munice a potravin, které byly doručovány přes Syrii, je tato armáda prakticky bezmocná. Je otázka, jak dlouho vydrží Hamas v Palestině, když i jejich podpora je takto ze všech stran odsekávána.

A pak budou ubozí Palestinci bez ochrany, vydáni na pospas nemilosrdným a nelidským zionistickým Židům.

Už se ovšem začínají³ rýsovat komplikace. Nové vedení Syrie je sice zajedno s Israelem, ale některé složky této vojenské skupiny, která čítá asi 30 000 lidí, s tím nesouhlasí. Ne, dokonce navrhují vytvořit kalifát a kalifa ustanovit vedoucím Syrie. A pak chtějí vytáhnout s jeho armádou proti Israeli. Tam osvobodí nejen Gaza, ale i Jerusalém a Meku.

Jenže Tel Aviv se už na ně připravuje. Bezpečnostní zóna mezi Syrií a Israelem je již pod kontrolou jejich armády. A brzy půjde samotným teroristom o krk a nebylo by divu, kdyby dopadli stejně, jako Palestinci v Gaza.

Jenže situace nabrala zcela jiný směr

Hned druhý den⁴ po svržení Bašara al-Assada vyrazili Židé z Israele do boje. Jejich letadla napadla během prvních dvou dnů 250 vojenských cílů v Syrii. Zničili vojenské základny, protiletectvé systémy, sklady s raketami a se zbraněmi, desítky letadel a helikoptér a jiné vojenské vybavení.

Spojené státy jim vydatně pomáhaly a bombardovaly ISIS pod záminkou, že jim zkoušejí zabránit, aby nevyužili současné chaotické situace. Mohli by přece napadnout vojenské instalace a zbraně si přivlastnit.

Že dobře věděli kde ISIS jsou a kde je bombardovat, nám předkládá otázku proč to neudělali už dávno. Jenže dříve se jim hodilo, dělali pro ně nátlak na syrskou vládu, vytvářeli obtížné podmínky pro populaci země a všelijak podrývali politickou, vojenskou a ekonomickou

situaci státu. Teď, když je Assad svržen už nejsou zapotřebí a tak se jich skuteční vítězové, ti, kteří celé povstání z pozadí vedli, zbavují.

Americký prezident Joe Biden se vyjádřil, že: „*Konečně Assadův režim padl. Tento režim brutalizoval, mučil a zabil doslova stovky tisíc nevinných Syřanů.*“ Což je jedna velká a nesmyslná lež. To všechno teprve teď nastane, když se vedení státu zmocnili skuteční, prověřeni teroristé.

Už teď, velká většina obyvatel Syrie sedí doma a třesou se strachy z toho, co přijde. A zatím jejich ‘osvoboditelé’ vytáhli do ulic a rabují, loupí, ničí a kradou co jim pod ruce přijde. Znásilňují ženy a odvlékají je do sexuálního otroctví.

A tato banda, tato zlotřilá cháska by tam teď měla vládnout!?

Ne, to není ten případ

Hned 10. prosince⁵, vyrazilo několik skupin israelských tanků do Syrie. Překročily hranice u města Quneitra a jely směrem na Damašek. Zjevně to nebyla přátelská návštěva; byla to invaze. Všechny vesnice, které jim ležely v cestě, okamžitě zabrali.

A zatím israelské letectvo bombardovalo nejen různé cíle v Syrii, ale i hlavní město, Damašek. Jako vždycky, bombardovali nejen vojenské instalace, ale i obytné části ničili silnice, komunikaci, vodní zdroje. Podivný chemický zápach byl cítit v různých částech měst, který lidi dusil a mnozí z něho přímo na ulicích omdlávali. K večeru byly tanky pouhých 38 km od Damašku.

Jejich bombardování⁶ zničilo všechny syrské vojenské lodi v přístavech al-Bajda a Latakia. Bombardovali letiště, vojenská vozidla, protiletectvou obranu, včetně skladišť a výroby zbraní. Bombardovali také hlavní město, Damašek a města Homs, Tartus a Palmyra.

Jako chabavou omluvu pro ty důvěřivé udali, že se jedná o zničení všeho, co by mohlo ohrozit stát Israel. A také samozřejmě zkoušejí zabránit, aby tyto věci nepadly do špatných rukou – zbytečná ohleduplnost! Vždyť už ve špatných rukou jsou.

Jejich útoky byly označeny za snahu o zničení všech možností syrské armády, čímž se Israel provinil proti Syrii. Israelská armáda na to odpověděla, že některé jejich jednotky opravdu vstoupily na území Syrie, ale že zprávy o tom, že jejich tanky jsou na cestě k Damašku nejsou pravdivé. Prý všechny jejich akce byly čistě obranného druhu. Obvyklé lži.

A pak⁷, když bombardovali město Tartus, kde mají Rusové dvě základny, došlo k obrovskému výbuchu, který připomínal zemětřesení a byl zaznamenán jako 3,0 na Richterově stupnici. Jestli zasáhli ruské zásoby zbraní a střeliva, to zbývá vědět. Je to zcela možné, protože první, obrovský výbuch byl následován několika drobnými. O 820 km dále, v Turecku, kde byl výbuch zaznamenán zjistili, že signál cestoval dvakrát tak rychle jako když jde o typické zemětřesení. Takže – co to bylo? Snad jaderná bomba?

A proč Israel neustále ničí Syrii, když už se jim podařilo Assada svrhnout?

Proč Západ nenávidí Assada

Těch důvodů je hodně^{8,9}. Předně, Bašar al-Assad byl velmi mírumilovný člověk, který dbal o dobro svých lidí a nemínil je vystavit krutosti zvrhlé západní ‘kultury’. Z toho důvodu byla

Centrální banka Syrie státem vlastněná a kontrolovaná, aby sloužila národní ekonomii a lidu, namísto cizím banksterům a oportunistům. My dobře víme, jak dopadl Irák a Libyje, kteří rovněž neměli Centrální banku, vlastněnou západními oportunisty. Dnes už ji mají.

Syrie rovněž nemá žádný dluh u Mezinárodního měnového fondu (IMF, International Monetary Fund), který sice půjčí peníze, ale pak funguje jako policie státu, požaduje zvýšení cen, snížení platů a penzí a podobné.

Syrie rovněž zakázala používání geneticky upraveného osiva a jiných geneticky upravených produktů. Syřané velmi dobře ví jaké nebezpečí skýtá 'Nový světový řád'(NWO) a jsou dobře informováni o jeho požadavcích. Jsou hrdí na svoji národní kulturu, kterou by NWO tak rádo zničilo.

Syrie má obrovské zásoby ropy a plynu a chce je dolovat sama, bez přítomnosti velkých západních firem, jako jsou Shell, Exxon a podobné. Zatím tyto zdroje kradou Američané, které nikdo do země nezval a které bylo obtížné vypudit s nedostatečnou syrskou armádou.

Syrie je rovněž proti Zionismu a proti státu Israel. Zazlívají jim jejich chování vůči palestinské populaci, kterou Židé terorizují od r. 1945 a možná i dříve.

Syrie je rovněž jediný muslimský stát, který praktikuje toleranci vůči všem ostatním náboženstvím a neuznává nadřazenost žádného z nich. V jejich třetí nejvýznamnější mešitě na světě, která se nazývá Umajjád mešita, je hrobka, kde je pohřben Jan Křtitel. Syřané se tam chodí modlit a vůbec jim nevadí přítomnost křesťanského svatého.

Propaganda v akci

Z těchto důvodů¹⁰ neměl západní tisk pro Assada ani jedno dobré slovo. Neustále ho hanili kde mohli a sváděli na něho vše co se dalo, včetně špatné ekonomické situace státu, která byla zaviněna západními sankcemi a neustálým bombardováním jejich území Israelem, Amerikou a Tureckem.

Podle některých zpráv vyzvalo Rusko Assada, aby s Tureckem jednal, protože tito mu nabízeli, že odstraní teroristické skupiny v zemi a vyženou z Golanových vrcholků židovské osídlení, které toto území Syrii jednoduše ukradlo. Assad prý s nimi odmítl jednat.

Možná je to pravda, ale spíš ne. Jednak, Turecko ty teroristy v zemi podporovalo. Celý Idlib a jeho okolí jsou jich plné. Tam odtud také vzešla současná HTS armáda. A pak, Assad si musel být dobře vědom turecké rozpínavosti a je možné, že se obával, že po vyhnání teroristů a Židů se mu tam usadí Turci a jak by je mohl dostat ven, když mají jednu z největších a nejmocnějších armád na světě.

Assad je světu předkládán¹¹ jako krutý, nemilosrdný člověk, v jehož vězení byli lidé mučeni, znásilňováni, týráni a vražděni. Zato když dnes 'osvobozující' armáda HTS, která má za sebou bohatou teroristickou historii a kterou západní tisk vydává za profesionální armádu disciplinovaných vojáků sebrala na ulici Assadova bratrance a veřejně ho pověsila na jeřábu, o tom se nikde ani nepíše.

Členové HTS chodí po ulicích, chytají občany měst a střílí je přímo na veřejnosti, bez soudu, bez provinění. Neozbrojení vojáci syrské armády, kteří se vzdali byli na místě zastřeleni. Stejně tak se vedlo těm, kteří leželi zranění v nemocnicích.

Křesťanům zakázali bohoslužby a přikázali, že v žádném případě se nesmí objevit žádná vánoční výzdoba. Napadají a vykrádají kostely a i obydlí místních obyvatel.

Dnes jsou v tisku ukazovány obrovské zástupy lidí, kteří se radují, že 'krutý a nemilosrdný' Assad byl svržen. To všechno může být propaganda, kterou západní tisk velice rád vydává za pravdu.

I když je možné¹², že ty jásající davy, to může být zase jiný problém, v podstatě náboženský. Jak již bylo zmiňováno dříve, Bašár al-Assad je Alawita, což je odnož muslimské Šíia části. Alawité jsou velmi mírumilovní lidé, kteří možná ani nejsou úplně muslimové, protože v sobě slučují i některé prvky křesťanství, gnosticizmu a neo-platonismu. V Syrii jsou Alawité v menšině a z historického hlediska byli velmi často pronásledováni agresivnějšími složkami Islámu.

Asadova manželka, Asma je Sunni muslimka. Sunni muslimů je v Syrii převážná většina, což může být důvod, že se nechali strhnout k projevům nadšení nad sesazením Assada. Ale také mohou být ty záběry jásajících davů staršího data, pořizeny při zcela jiné příležitosti.

Zvolení Assada

Bašár al-Assad nastoupil na presidentské místo v Syrii v r. 2000, po smrti svého otce, který vládl do té doby. Mladý Assad byl zvolen 10 319 723 hlasy (87,7%), oproti jeho protivníkovi, Hassanovi al-Nouri, který dostal jen 500 279 hlasů.

Během let byl zvolen celkem třikrát a pokaždé dostal obrovské množství volebních hlasů. Byla uspořádána dvě referenda a z obou vyšel jako vítěz. Neváhá otevřeně kritizovat západní politiku a ve všech situacích upřednostňuje svůj národ a jeho občany, bez rozdílu náboženství.

Ten hlavní problém Assada a jeho země je ten, že Syrie se rozkládá na velmi špatném místě. Je to nesmírně strategické místo, které leží v cestě všem agresivním plánům Západu. Z toho důvodu by každý velice rád toto území vlastnil, neboli okupoval. Proto byla Syrie držena sankcemi chudá a prakticky bezmocná, aby bylo možno ji jednoho dne převzít. A to je, co se právě stalo.

POKRAČOVÁNÍ

¹ <https://trendsinthenews.substack.com/p/ritter-assads-fall-looks-good-at>

² <https://www.zerohedge.com/geopolitical/damascus-now-ruled-al-qaeda-suits-assads-whereabouts-unknown-curfew-imposed>

³ <https://en.topcor.ru/54430-zahvativshie-vlast-v-sirii-terroristy-namereny-idti-armiej-halifata-na-izrail.html>

⁴ <https://www.zerohedge.com/geopolitical/us-bombs-75-isis-targets-across-syria-after-assad-overthrown>

⁵ <https://haltunnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/israeli-tanks-are-crossing-into-syria>

⁶ <https://www.bbc.com/news/articles/cqx808q7lrno>

⁷ https://www.dailymail.co.uk/news/article-14195915/Massive-explosions-skies-Syria-Israeli-air-strikes-hammer-munitions-depots-major-port-city-heaviest-onslaught-decade.html?ico=article_preview_xp_mobile

⁸ <https://themillenniumreport.com/2017/04/syrian-sense-why-the-jews-hate-assad/>

⁹ <https://www.theburningplatform.com/2024/12/13/this-is-why-the-neocon-zionists-hate-assad-so-much/>

¹⁰ https://mediaarchives.gsradio.net/rense/special/rense_120924_hr3.mp3

¹¹ <https://haltunnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/ behold-what-we-have-done-by-overthrowing-assad-in-syria>

¹² <https://stateofthenation2012.com/?p=13286>